

Уважаемые депутаты!

Контрольно–счетная комиссия в соответствии с положениями бюджетного законодательства в установленные сроки провела внешнюю проверку отчета об исполнении бюджета за 2023 год. Заключение на Отчет направлено 22 марта 2024 года в администрацию городского поселения - город Россошь и в Совет народных депутатов городского поселения - город Россошь.

В Заключении представлен анализ исполнения основных характеристик бюджета (доходы по группам, расходы по разделам классификации расходов бюджетов, источники финансирования дефицита бюджета).

Согласно отчету об исполнении бюджета за 2023 год бюджет города исполнен:

- по доходам в сумме **818,6 млн руб.** или на **104,0%** к уточненному плану, - **60,7%** в общей сумме фактически полученных по итогам 2023 года доходов составляют безвозмездные поступления **497,0 млн руб.**, **39,3%** - налоговые и неналоговые доходы (**321,6 млн руб.**).

- по расходам в сумме **790,2 млн руб.** или **99,5%** к уточненному плану. Основную долю расходов бюджета составили расходы:

- по разделу «Жилищно-коммунальное хозяйство» - **59,3%** в сумме **468,1 млн рублей** и израсходованы на ремонт жилого фонда, объектов коммунального хозяйства, уличное освещение, озеленение, содержание кладбищ и прочее благоустройство;

- по разделу «Национальная экономика» - **21,2%** в сумме **167,4 млн рублей** – это расходы на ремонт и содержание дорог, а также благоустройство мест массового отдыха населения.

В расходной части городского бюджета на 2023 год утвержден резервный фонд в сумме **2 млн. рублей**, который израсходован в полном объеме на проведение аварийно-восстановительных работ на объектах муниципальной

собственности. Фактические расходы резервного фонда не превышают утвержденную сумму расходов.

Завершая выступление, отмечу, что показатели представленного к утверждению Отчета соответствуют фактическому исполнению бюджета в 2023 году, а также нормам бюджетного законодательства. Внешняя проверка исполнения бюджета городского поселения - город Россошь за 2023 год и анализ, проведенный КСК, показали, что основные параметры бюджета выполнены.

Контрольно-счетная комиссия подтверждает полноту и достоверность отчетных показателей, что в соответствии с Бюджетным кодексом является основным условием для рассмотрения годового отчета об исполнении бюджета.

На основании вышеизложенного КСК рекомендует Совету народных депутатов утвердить отчет «Об исполнении бюджета за 2023 год».

Спасибо за внимание.